
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(KD 3.5/4.5 -1) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Segeri 

Kelas / Semester  : VII / Genap 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Tema   : It’s a beautiful day! 

Sub Tema  : Character of People  

Alokasi Waktu  : 10 menit  (1X Pertemuan) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. 3.5 Mengidentifikasi tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan sifat orang. 

2. 4.5 Menyusun teks sederhana terkait dengan sifat orang. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (2 menit) 

1. Salam dan doa 

2. Apersepsi 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Mengamati 

• Peserta didik mengamati video yang ditampilkan di layar  

2. Menanya  

• Peserta didik secara berkelompok melakukan tanya jawab tentang “sifat” teman 

kelompoknya sendiri. 

• Peserta didik menanyakan kata – kata sifat sulit dalam bhs Inggris kepada guru dan 

membuka kamus (terkait sifat teman kelompoknya). 

3. Mencoba 

• Peserta didik secara berkelompok mengerjakan tugas (membuat kolom bertuliskan nama 

dan sifat teman kelompoknya sendiri). 

4. Menalar/Mengasosiasi 

• Peserta didik secara berkelompok mengerjakan tugas (membuat kolom bertuliskan nama 

dan sifat semua teman kelasnya)kemudian menuliskannya dalam kalimat sederhana. 

5. Mengkomunikasikan 

• Peserta didik melalui perwakilan kelompoknya mempresenatasikan/ membacakan hasil/ 

tugasnya di depan kelas. 

• Setiap kelompok menempelkan hasil / tugas yang telah dipresentasikannya di karton yang 

terpasang di tembok kelas. 

Penutup (2 menit) 

1. Guru merefleksi hasil pembelajaran dan meminta peserta didik menyimpulkan pokok materi. 

2. Guru mengagendakan tugas di rumah kepada peserta didik. 

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap (observasi) 

2. Pengetahuan (Test Tertulis) 

3. Keterampilan (Test Praktek) 

Segeri, 7 Januari 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                             PENILAIAN SIKAP 
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                                  PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Identify and write your friends’ character! (Your friends’ group only) 

 

 

Your name:  

 

NO YOUR FRIEND’S NAME CHARACTER 

1 Aminah short, smart 

2   

3   

4   

5   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PENILAIAN KETERAMPILAN 

 

Write your classmates’ (other groups) character in a chart, write them in a simple text, and stick it 

in the prepared place! 

 

 

NO YOUR FRIEND’S NAME CHARACTER 

1 Nurhikma She is beautiful and kind 

2   

3   

4   

6   

7   

8   

9   

10   

11   

12   

13   

14   

15   

16   

17   

18   

19   

20   

21   

22   

23   

24   

 


